

刷单就是诈骗,已有多人中招!

莱山公安用真实案例发出预警

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员 陈艳丽)刷单兼职,足不出户日赚百元,月入过万,只需动动手指,敲敲键盘即可……刷单就是诈骗,莱山公安用真实案例发出预警,要远离“刷单”骗局。

宋女士看到微信中有人发消息称:“关注微信公众号可以佣金返现,需要关注完成后截图并将收款二维码发送到群内,可以返佣金。”宋女士看到群内有不少的人都收到了返现佣金就按照对方的指示操作了3单,对方将佣金返现给了宋女士。宋女士尝到了甜头想继续做任务,便按照对方要求点击链接下载软件做刷单任务,获得返利了240元。次日,刷单客服给宋女士发送了几个银行卡号,并告知宋女士转的越多返利越高,宋女士陆续按照对方要求向对方提供的银行卡转了6笔钱,总

计20余万元。转账完成后对方以各种理由不给宋女士返还本金及佣金,宋女士感觉到不对劲儿并报警。

另一个案例是发生在刘女士身上。刘女士在微信上看到一条朋友圈信息,说可以参加刷单收获返利,刘女士抱着好奇心通过扫描二维码添加了对方微信,对方将刘女士拉进一个微信群,群里有不少人在发刷单的截图和信息,不断说刷单可以返现多少钱,刘女士看后十分心动,于是主动联系了“派单员”并要求做“任务”。刘女士按照“派单员”要求安装一个APP软件后,按对方提示完成“任务”并获得71元的返佣,刘女士又继续接单,后来对方要求刘女士完成三千元的任务,可刘女士在完成任务后并没有获得所谓的返佣,意识到自己被骗并报警。

此外,张先生在家中玩手机

时,看到有一个好友群内开始发红包,并称扫二维码加群有更大的红包,张先生扫码加群后,群主称某影视公司做任务返佣金,发送链接让群内人员点击下载安装“海润影视”刷单软件。张先生看群内多人收到返利,便按照群主要求下载了软件,并按照

对方要求刷单。张先生“接单”后,果然陆续收到多笔返利,随着“订单”增多,刷单金额也越大,客服要求张先生刷几笔上千的订单后,以各种理由不给张先生返利,称“多笔订单一起返利”,张先生意识到有问题,最终报警。

莱山公安提醒

所有刷单都是诈骗,刷单本身就是违法的。天上不会掉馅饼,不贪图小便宜,不存在侥幸心理,不让不法分子有机可乘。若需兼职,请通过正规渠道;任何需要垫资的网络刷单都是诈骗;千万不要缴纳任何违约金、保证金、解冻金等;切莫陷入“低投入、高回报”的陷阱。若遇到诈骗,或者无法分辨真伪时,可以拨打110防骗咨询热线咨询或求助。

食安烟台·共建共享

区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区漾轻食餐饮经营店

上榜理由:未按规定日期年报。

黑榜二:莱山区开怀果蔬店

上榜理由:未按规定日期年报。

烟台龙振小吃店被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为龙振小吃店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

非遗传承人传授技艺

本报讯(YMG全媒体记者李冰 通讯员 解小萱 摄影报道)近日,解甲庄街道非遗传承人李凌参加“匠心传艺”非遗剪纸学堂活动,并现场为大家讲授非遗剪纸文化。

活动中,李凌用通俗易懂的话语为大家详细讲解传统剪纸的方法并亲手做示范。通过非遗剪纸活动,让大家领略非遗剪纸的魅力,感受传统文化浸润的欢乐祥和之美。

据介绍,莱山剪纸是莱山区的非物质文化遗产项目,为传承和弘扬非遗剪纸艺术,我区连续举办四期“匠心传艺”非遗剪纸学堂。据了解,今年我区着力打造“匠心传艺”非遗品牌系列活动——非遗传承人群培养计划。

区文化馆相关负责人表示:“今后将继续通过非遗学堂、非遗亲子活动、非遗进校园等各种形式,提高非遗传承人的社会地



位和文化自信,切实解决部分非遗项目的传承难题,在丰富群众文化生活的同时,让更多人走进非遗,了解非遗,坚守非遗传承保护之路,让非遗传统文化得以传承下去。”

莱山街道全面开展65周岁以上老年人免费健康查体活动

把健康送到老人家门口



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员 高振棋 摄影报道)为弘扬敬老爱老传统美德,

保障辖区老年人身体健康,帮助老年人享受美德健康生活方式,同时,更好落实国家基本公共卫

生服务工作,全面掌握老年人的健康状况,做到有病早发现、早治疗,近日,莱山街道新时代文明实践志愿服务队、莱山街道社区卫生服务中心、区医疗健康志愿服务总队等联合开展65周岁以上老年人免费健康查体活动,让老年人在家门口就能享受免费的优质医疗服务。

体检现场,医护人员认真细致地为每一位老年人进行检查,耐心地询问老人的既往病史以及治疗和目前用药情况,热心地为老年人答疑解惑。志愿者们热心地为行动不便的老人提供帮助,为耳背的老人和医生进行沟通。

“奶奶,您慢点,我给你系好扣子再出去”“爷爷,小心台阶,我

来扶着您,慢点走不着急”……暖心的话语在耳边不断回荡,志愿者们热情的服务到位、暖心的呵护,让老人们倍感温暖。

此次查体详细地为老年人检查了身高、体重、血压、肝功、肾功、血脂、血糖、血常规、尿常规、心电图、B超(肝、胆、胰、脾),每一项查体结果都会通过数字化系统直接录入,并对已确诊的慢病患者纳入相应的慢性病患者健康管理。同时,针对此类患者,医务人员会进行相对应的健康知识普及、用药以及饮食方面的指导,帮助老人建立良好的生活习惯,提高健康水平,通过对老年人的关爱在辖区内营造敬老、养老、爱老、助老的良好氛围。

烟台美滋滋小吃店被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为美滋滋小吃店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。